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ATA DA DUOCENT~SIMA D~CIMA NO 
NA (219a.) SESSÃO DA COMISSÃO DE 
LIBERA TIV A DA COMISSÃO NACIQ 
NAL DE ENERGIA NUCLEAR,REALIZ~ 
DA EM 3 DE DEZEMBRO DE 1965,COM 
INíCIO ÀS 9:30 HORAS. 

Aos três dias do mês de dezembro de mil novecentos e 

sessenta e cinco, às nove horas e trinta minutos, realizou-se na sede da COMISSÃO 

NACIONAL DE ENERGIA NUCLEAR, à Avenida Almirante Barroso, número oiten-

ta e um, segundo andar, a Duocentésima Décima Nona (219a. ) sessão da COMISSÃO 

DELIBERATIVA da COMISSÃO NACIONAL DE ENERGIA NUCLEAR, sob a Presidên . -

eia do Professor LUIZ CINTRA DO PRADO, e com a presença dos Senhores Mem-

bros, Professores ~AUSTO WALTER DE LIMA e PAULO RIBEIRO DE ARRUDA, EX 

PEDIENTE - O Senhor Presidente deu conhecimento à Comissão Deliberativa dos 

têrmOB da Exposição de Motivos enviada ao Senhor Presidente da República a propQ. 

• 
sito do Projeto de Lei da Câmara número 23 (vinte e três) de 1964, (mil novecentos e 

sessenta e quatro), ainda em tramitação no Congresso Nacional~ referente à organi 

zação do Ministério das Minas e Energia. A Exposição de Motivos focaliza mais uma 

vez as razões que justificam a subordinação direta dos assuntos atômicos à Presi-

dência da República~ salienta os graves inconvenientes de uma subordinação ao Mi-

nistério das Minas e Energia e faz um apêlo ao Chefe do Poder Executivo no sentido 

de não sancionar os dispositivos daquele Projeto de Lei que poriam a Comissão Na-
. 

donal de Energia Nuclear sob a jurisdição do referido Ministério. Como al}exo à Ex 

po~ição de Motivos em causa, foi enviada também cópia da Exposição de Motivos a 

presentada pela C.N. E.N. ao Govêrno anterior, sôbre o mesmo assunto, em data de 

vinte e três de janeiro de mil novecentos e sessenta e três. CONTRATOS DE TRABA 

LHO ENTRE A C.N. E.N, E A SENHORA ILGA MARGO SCHWER E ENTRE A 

C. N. E.N. E O SENHOR ANTENOR ANTONIO DA SILVA - PROCESSO N9 506{65 

~. 
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Ata da Duocentésima Décima Nona (219a. ) sessão da Comissão Deliberativa da Co
missão Nacional de Energia Nuclear, realizada em 3 de dezembro de 1965~ sexta-fei 
ra, com inÍcio às 9: 30 horas. 

PROCESSO N9 506/65 - Foram aprovados os contratos em questão, nos têrmos pro 

postos pela Procuradoria Jur{dica da C.N.E.N., sendo que os serviços a serem ~ 

xecutados pelos contratados consistem nas análises de areia monazÚica, de propri~ 

dade da C. N. E. N., sendo de seis mêses o prazo de validade do contrato e perceben 

do 08 interessados as quantias totais de 1. 882 . 548 (um milhão, oitocent0s e oitenta e 

dois mil, quinhentos e quarenta e oito cruzeiros) a serem pagos a llga Margo Schwer 

e Cr$ 761.568 (setecentos e sessenta e · um mil, quinhentos e sessenta e oito cruzei -
• 

ros) a s e rem pagos a Antenor Antonio da Silva. PROPOSTA DA MIBRA PARA EX-

PLORAÇÃO DE DEPÓSITOS DE AREIAS MONAZíTICAS - PROCESSO N9 152{63 

Depois de apresentar o assunto, o Senhor Presidente sugeriu que se chamasse o Ch!:.. 

fe do Departamento Industrial e Comercial para prestar esclarecimentos e transfo!:,. 

mou a sessão em Grupo de Trabalho para discussão informal do assunto. As 12:30 

horas foi reaberta a.. sessão formal e, como resultado dos debates, a Comissão Deli 

berativa decidiu que o proe e sso baixasse em diligência ai> Senhor Chefe do Depart!:, 

mento Industrial e Comercial, da C. N. E. N., para esclarecimentos relativamente ao , 
{tem!:.. da carta da MmRA dirigida ao Senhor Presidente da Comissão Nacional de 

Energia Nuclea r, datada de dezoito de junho de mil novecentos e sessenta e cinco. EN 

CERRAMENTO - A sessão foi encerrada às 13:00 horas e para constar foi lavrada 

a presente Ata que, após julgada conforme vai assinada pelo Senhor Presidente e Se

nhores Membros presentes. ~ ~~ ~ ~ ~-
~ ~ ~O~ ~, .uw aJ J...~.,.J",. JJ.. ,~~". 
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